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PLANIMETRIA

CZAS PRACY: 45 MIN.

ZADANIE 1 (1 px1)
Stosunek miar katéw czworokata jest rowny 1:2:3:4. Zatem najmniejszy kat tego wielokata ma miare
A) 36° B) 42° C)72° D) 30°

ZADANIE 2 (1 PKT)
Katy wewnetrzne przy wierzchotkach B i D trapezu ABCD sa réwne odpowiednio 70° i 120°. Wéwczas prze-

dtuzenia ramion AD i BC przecinaja sie pod katem
A) 60° B) 50° C) 30° D) 40°

ZADANIE 3 (1 PKT)
Stosunek p6l dwoch kot jest rowny 9. Wynika stad, ze promien wiekszego kota jest wiekszy od promienia

mniejszego kota
A)o3 B)o9 C) 9 razy D) 3 razy

ZADANIE 4 (1 pKT)
W trapezie prostokatnym kat ostry ma miare 60°, a podstawy maja diugosci 6 i 9. Wysoko$¢ tego trapezu jest

rowna

A)2V/3 B) 6 C)3V3 D) 3y

ZADANIE 5 (1 PKT)
W tréjkacie prostokatnym naprzeciw kata ostrego a lezy przyprostokatna dtugosci 3 cm. Druga przyprosto-

katna ma dlugos¢ 6 cm. Zatem

A)sinzx:% B)coszx:% O)tga =2 D)cosa:%\@

ZADANIE 6 (1 PKT)
Liczba przekatnych jest réwna liczbie bokéw w

A) szeSciokacie B) pieciokacie C) siedmiokacie D) prostokacie

ZADANIE 7 (1 PKT)
Wysokos¢ tréjkata prostokatnego poprowadzona z wierzchotka kata prostego ma dtugosé 6 i dzieli przeciw-

prostokatna na dwa odcinki, z ktérych jeden ma dtugos¢ 2. Przeciwprostokatna tego tréjkata ma dtugosc
A) 14 B) 18 C)24 D) 20

ZADANIE 8§ (1 PKT)
Przyblizona dlugos¢ przeciwprostokatnej tréjkata prostokatnego przedstawionego na rysunku jest réwna

20°

A) 5,49 B) 5,9 C) 5,85 D)5,5
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ZADANIE 9 (1 pKT)
Miara kata wewnetrznego o$miokata foremnego jest rowna:
A) 45° B) 135° C) 120° D) 100°

ZADANIE 10 (1 pxT)
Réznica diugosci podstaw trapezu réwnoramiennego o kacie ostrym 60° i ramieniu dlugosci 12 moze by¢

réwna
A)8 B) 6 O) 12 D)9

ZADANIE 11 (3 pxT)
Dany jest prostokat ABCD. Okregi o §rednicach AB i AD przecinaja sie w punktach A i P.

D C

Wykaz, ze punkty B, P i D leza na jednej proste;.

ZADANIE 12 (3 PKT)
W tréjkacie rownoramiennym ABC, w ktérym |AC| = |BC| = 10 cm, wysoko$¢ poprowadzona z wierzchotka
Cjest réwna 5 cm. Oblicz miary katow tego trdjkata. Odpowiedz podaj w stopniach.

ZADANIE 13 (4 pxT)
Podaj wymiary prostokata, ktérego boki réznia sie o 6 cm, a przekatna ma dtugosé¢ 30 cm.

Rozwiazania zadan znajdziesz na stronie
HTTP:/ /WWW.ZADANIA.INFO/1646_5448R
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